





kr, Szathmári József 60 kr, ifj. Prigl Károly 20 kr, Saly Antal 20 kr, Stern Lipót 1 frt, Drescher Lajos 40 krajczár, Scherer Antal 80 kr, Horváth János 60 kr, Davies Lajos 20 kr, Vissel Armin 20 kr, Bleier Gábor 20 kr, Veisz Lipót 20 kr, Visegrádi Samu 20 kr, Kovács Sándor 40 kr, Szabó Lajos 20 kr, Reiter Jakab 20 kr, Zríner Henrik 60 kr, Strugel Gyula 20 kr, Eckert Gyula 20 kr, Szalay Lajos 20 krajczár, Ujhelyi Géza 20 kr, Müllender Tivadar 60 kr, Stämpfl János 20 kr, Cserba György 40 kr, id. Müller János 1 frt 40 kr, Dalman György 20 kr, Fischer Miksa 20 kr, Drescher Rezső 40 kr, Kriazshaber Sándor 30 kr, Nyári Mátyas 40 kr, Drescher Edé 1 frt, Bloch Árm. 20 kr, Nánay Lajos 50 kr, Schön Samu 1 frt.

\* \* \* Tóth Kálmán szobra javára ujbán adakoztak: Ugocea megye alispáni hivatala 1 frtot. — Alsó-Fehérmegye 15 frt 50 krt, a bajai cizmadia ipartársulat 5 frtot, Komárom város tanácsa 20 frt 60 krt, Csongrád megye alispáni hivatala 31 frt 65 krt.

(4.) A „bajai Iparos-Ifjúsági-egylet” farsang utolsó vasárnapján, febr. 19-én táncvizsgálat szándékozik rendezni.

© Felolvasás. A „bajai ifjúsági-egylet” helyiségében — mint említettük — ma este 8 órakor felolvasás lesz. Ez alkalommal Valder Jakab tanító ur fog — mint halljuk — az irodalmi szakból felolvasni.

\* Nyilvános köszönet. A feloszlott „bajai vengyelös- és pinczéri- ifjúság betegsegélyező-egylet” tisztikarának, valamint minden egyes tagjának, kik

ama határozatot hozták, mely szerint az együleti vagyont képező 64 frt készpénz és a szertartásolnál használt szokott „Duplérók” a „bajai ipartársulat”-nak adassanak át és pedig a készpénz az iparisikola alapítókéjére, a duplérók az egyület használatára — ezen határozat hozhatón nem mulaszthatja el a „bajai ipartársulat” köszönetét nemcsak jegyzőkönyvileg, de ezúton is örömeit kifejezni.

Baján, az ipartársulatnak 1882. évi január hó 22-én tartott választmányi üléséből: Nánay Lajos, titkár.

Magtermelés és kertészeti-telep és magkereskedés Frommer A. Hermann Budapest. — Szolgáltatói vállint t. olvasóinknak tenni, midőn a nevezett — 35 év óta fennálló s legjobb hírnev örvendő — cég most megjelent mag- és növény-fő-árjegyzékére figyelmeztetjük. Ez nagyvonalú legnagyobb részét saját magtermelésből tevőpen különös gondot ülteti, és ezáltal a vevőknek legnagyobb biztosítékot nyújt a magvak jó, csiraképes és valódi minőségük-ről. Említett 125 oldalra terjedő, képekkel gazdagon ellátott árjegyzék kitünő tartalomáért minden földművelő és kertészkedvelő figyelmét megérdemli, és a cég által kívánatra ingyen és bérmentve mindenkinek megküldetik.

**Irodalom.**

A „Képes Családi Lapok” 17. száma — Meher Vilmos kiadásában — igen változatos tartalommal jelent meg. Ára egy füzetnek 15 kr.

A magyar néphárta” 4. száma élénk változatos tartalommal megjelent, ára 1/2 évre 1 frt 50 kr. Az előzetesek Fuchs test-

vérékhez (Budapest, nagymező-utca 14. sz. a.) kiadandók.

Az 1881. évi törvények az oly hamar közkeletűvé várgabott jegyzet-szerű kiadásban ép most jelennek meg teljesen. A testes kötetet Tettey Nándor és társa budapesti könyvkereskedése, a jegyzet-szerű kiadástok létesítője, adta ki, szép nyomtatásban, sima fehér és jó papíron.

**Kiadói üzenet.**

K. J. urnak kapusár. Móg 50 kr. G. A. V. Dípot. Fehér-telék hirdetés hol konyk.

**Üzleti tudósítás.**

Baján, 1882. jan. 25-én.	
Baza	11.70
Bab.	8.—
Zab.	7.50
Arpa.	7.40
Rozs.	8.50
Köles.	5.49
Kukorica.	6.75
Az árak 100 kilogr. után.	

Felolvasó szerkesztő: Főmunkatárs: Cserba Ferenc. Devich László. Sz. Ló. 1881. v. h.

**ÁRVERÉSI HIRDETÉS.**

Alóírt kir. bir. végrehajtó a bajai kir. járásbírósnak 1881-ik évi 7606 szám alatt kell végzése folytán ezennel közhírré teszi, miszerint végrehajtató Dr. Nikolsburger Károly bajai lakos 800 frt. o. é. követelése s járuléka

íránt végrehajtást szenvedő néhai Bozsek József hagyatéka esodátómegeénél biztosítási végrehajtás folytán lefoglalt 1950 frt 50 krra becsült ingóságok, u. m.: acty követelések el fognak adatni, minek alulírt lakásán (677. sz. a. zöldfa-utczában) lévő irodai helyiségben leendő eszköz-kiadására határidőül 1882-ik évi február hó 4-ik napjának délutáni 3 órája tüzeit ki, mely árverésre a vevők oly megjegyzéssel meghivatnak: hogy az érdekllett ingóságok emez árverésen, a végh. elj. 107. §-a szerint, szükség esetében beesíron alól is eladotnak: a lefoglalt ingóságok netalaní elsóbbégi igénylői pedig figyelmeztetnek, hogy jogaikat alóírt kir. bir. végrehajtónál és az árverés napján a helyszínen az árverés kezdetéig oly bizonyosan és szabályszerúten érvényesítsék, mert különben igényeik későbbben figyelmen kívül foghatnak.

Kelt Baján, 1882. jan. 21. CSERNYUS ZSIGMOND, kir. bir. végreh.

**Értesítés!**

Alulírott tisztelettel értesíti a n. é. közönséget, miszerint nála több szádra merő akácztábol faragott

**lugas-oszlopok**

kaphatók a legjutányosabb árakon.

**Beyer Károly.**

Lakik: Belváros, régi fürdő-utaza saját házában.

**Hirdetmény.**

BAJA város tanácsa részéről közhírré tétetik, hogy a városi bíróság emellett létező úrbirtokos lakásának három évre lakozási nyilatkozati költö-kölnön temő beírására folyó hó 30-ik napján délelőlt 9 órakor a városkázánál a nagy teremben nyilvános árverés fog tartatni, midőn a bírósági elnök közölni fogja, hogy 10% bannapzezet ellátva megítéltek irásnak, bannapzezet ellátott díjazást írták meg az árverés megkezdéséig szíve előgattatnak. Az árverési feltételek a gazdasági hivatalban előlégezen is megköthetők. Baján, 1882. évi január 20.

Rejcsányi József, g. tanácsnok.

**MEGHÍVÁS**

a bajai takarékpénztár részéről vasárnap f. évi február hó 5-én délelőlti 9 órakor a takarékpénztári épület casinoi helyiségben

tartando

**rendes közgyűlésre.**

**Tárgyai:**

1. Az igazgató jelentése a múlt évi üzletről.
2. Az 1881. évi zárszámadások és mérleg bejegyzése, ugy az osztalék meghatározása.
3. A vezérigazgató: ugy az alapszabályok 17. § értelmében kilépendő 4 igazgatótag megválasztása.
4. A felügyelő bizottság megválasztása.
5. A jegyzőkönyv hitelesítő bizottságy megválasztása.
6. Az igazgatóság, számviszsgáló- és felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadásá.
7. A részvényesek által netán teendő indítványok megvitatása. §. 12.

Baján, 1882. január 17.

Eckert Keresztély, ig. tag.

Dr. Saly Imre, v. igazgató.

**ÉRTESÍTÉS.**

Prandaui Hilleprand Gusztáv báró ur ő méltóságának valpói birtokán

**100,000 darab CSERÉP és 300,000 darab TEGLA**

1882. évben történendő égetés fog árlejtés utján kiadni.

Az ajánlati határidő folyó évi február havának 16-ik napjára tüzetett ki, s az ajánlatok a jószágigazgatóság-hoz Dolny Miholjajera küldendők.

A feltételek, valamint értesítések kívánatra megküldetnek.

**Az építő-hivatal**

# MEGHÍVÁS

A BAJAI

## KERESKEDELMI ÉS IPARBANK

részvényeseinek

### XIII. RENDES KÖZGYÜLÉSÉRE

mely vasárnap, azaz folyó évi február 26-ik napján, délelőtti 10 óra-  
kor a bank helyiségében fog megtartatni.

#### Határozandó tárgyak:

1. Az évi jelentés és a számlának (melyek folyó évi február hó 19-től fogva a t. cz. részvényesek rendelkezésére bocsátottnak) előterjesztése, valamint az a felölt adandó felmentés.
2. A múlt évre esendő osztalék meghatározása.
3. A közgyűlés jegyzőkönyvének aláírásával megbízandó két részvényes megválasztása.
4. A sorrend szerint visszalépeti, de újonnan megválasztható három igazgatói tag megválasztása.
5. A részvényesek által netán előterjesztendő alapszabályszerű javaslatok.

Baján, 1882. évi január 9-én.

A bajai kereskedelmi és iparbank  
igazgatósága.

Azon t. cz. részvényesek kik ezen közgyűlésen jelennek meg, költői figyelmük felhívásuk, hogy részve-  
nyesek, melyek kevesebb három hóval a közgyűlés megkezdéséig, azaz február 19-ig, a közgyűlés előtt a bank penztárából nyomonkövetés és beletétele-nyel meg kell határozni az igazgatóság  
nappal a közgyűlés előtt a bank penztárából nyomonkövetés és beletétele-nyel meg kell határozni az igazgatóság  
Az igazgatóság és a felügyelő-bizottság jelenléte az ezen általi bizottság által megválasztott igazgatóság  
1882. évi február 19-től fogva az intézet helyiségében átvehető.

## Meghívás.

### A BAJAI KÖLCSÖNÖS SEGÉLYZŐ-EGYLET

igazgató-tanácsa f. hó 14-én tartott ülésében hozott határozata  
szerint az alapszabályok 25. §-a értelmében az ez évi

## RENDES KÖZGYÜLÉST

1882. évi február hó 2-ikára

tűzvén ki, van szerencsém az egylet tagjait e közgyűlésre oly hozzáadással meghívni ho-ny az jelzett napon délelőtt 9  
órákor BAJA VÁROS közgyűlési nagytermében fog megtartatni.

Ez alkalomra a következő napirend állapítottuk meg:

1. Az igazgatóság és a felügyelő bizottságnak a lefolyt évről szóló ügykezelés iránti jelentése.
2. Az igazgató tanács és a felügyelő bizottság által megbírált mérleg betérjesztése, és az igazgató tanács és a felügyelő bizottságnak számadási felmentvénye.
3. Az 1877-ik évtársulat végleszámloló 5 tagból álló bizottmány megválasztása.
4. Öt kilépő igazgató-tanácsi — és hat póttag megválasztása.
5. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítő bizottság megválasztása.

Az igazgató-tanács nevében:

**KOLLER ÁGOSTON,**

igazgató.

JEGYZET. A mérleg és a lefolyt üzlet-évről szóló igazgatói jelentés ugyszinte az egyleti tagok betűrendes névsora  
az üzletrészek kitiintetésével nyolcz nappal a közgyűlés megtartása előtt egyletünk helyiségében átvehető.